



**ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИ ПО НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА  
"ОСИГУРЯВАНЕ НА СЪВРЕМЕННА, СИГУРНА И  
ДОСТЪПНА ОБРАЗОВАТЕЛНА СРЕДА"  
МОДУЛ "БИБЛИОТЕКИТЕ КАТО ОБРАЗОВАТЕЛНА СРЕДА"**

И през месец март продължава изпълнението на дейностите по НП "Осигуряване на съвременна, сигурна и достъпна образователна среда" в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово.

На 06.03.2023г. се проведе изнесен урок в библиотеката при читалище "Братство-1860" по история и цивилизации с ученици от X клас на тема "Първа световна война", "Балкански войни". В неформална обстановка учениците се запознаха с исторически факти и събития свързани с темата.

На 09.03.2023г. в къта за четене в Корпус 1 на училището се проведе среща разговор с Илина Желязкова - поет и психолог на тема „Развиване на емоционалната интелигентност чрез четене на книги“. Участваха ученици от V-XI клас. Изнесената лекция помогна на учениците да разберат как чрез четенето на книги да успеят да разбират и изразяват себе си. Какво са чувствата и емоциите и каква е разликата между тях.

На 16.03.2023г. се проведе изнесен урок в библиотеката при читалище "Братство-1860" по български език и литература с ученици от 5 клас на тема: „Алчността и жестокостта срещу хармонията и реда в „Главатарят, който искаше да плени месечината“. Учениците се запознаха със съдържанието на приказката и с помощта на библиотекаря г-жа Румяна Чепишева проведеха дискусия по темата.

На 29.03.2023г. в стаята за четене беше проведена среща разговор с поета Антонин Горчев на тема: „От ръкописа до книжния гений“. Срещата се проведе с активното участие на ученици от 5 до 11 клас. Те получиха информация за това как се ражда една книга, през какви етапи преминава тя докато бъде издадена и стигне до читателите. Как доброто оформление на дадена книга, нейната красива външност предполага много по-сигурно провокиране на интереса и улеснява пътя до сърцето на читателя, защото това, което е написано остава за поколенията чете се и се препрочита.

Маруся Недялкова  
библиотекар в СУ „Св. св. Кирил и Методий“  
гр. Смядово